



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 744 63 14, e-mail: humpolitic@dniprorada.gov.ua

12.12.2018 № 46-449

На № 37/3654 від 12.12.2018

Тропін А.
foi+request-43531-
8102c283@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит від 12.12.2018 вх. №37/3654 департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради повідомляє.

Господарська діяльність Комунального підприємства «Спортивний клуб з ігрових видів спорту» Дніпровської міської ради (далі – Підприємство) спрямована на розвиток дитячо-юнацького та професійного спорту в м. Дніпрі та регламентується статутом.

Одним з напрямів господарської діяльності Підприємства для реалізації зазначеної мети є забезпечення участі клубних команд в змаганнях різного рівня.

Для реалізації даного напрямку укладено договір з Федерацією Баскетболу України, згідно з яким Підприємство є повноцінним і рівноправним учасником Чемпіонату України з баскетболу (далі – Чемпіонат), зобов'язується дотримуватись Регламенту і Правил Чемпіонату. Клубною командою, учасницею Чемпіонату в даному випадку, є Баскетбольний клуб «Дніпро» (далі – БК «Дніпро») – єдина у місті команда з високим рівнем професіоналізму.

Тренерський склад та спортсмени БК «Дніпро», які заявлені від Підприємства для участі у Чемпіонаті, перебувають з Підприємством у трудових та інших відносинах цивільно-правового характеру. На підставі цього Підприємство представляє інтереси команди-учасника у Чемпіонаті України та Федерації Баскетболу України.

Одним з пунктів Регламенту Чемпіонату є організація домашніх матчів команди-учасника. І саме тому в бюджеті Підприємства, зокрема його витратній частині, мають місце витрати на організацію зазначених матчів.

Стосовно відносин з приватною фірмою БК «Дніпро» повідомляємо, що дане підприємство є повноцінним власником торгової марки Баскетбольного клубу «Дніпро», між БК «Дніпро» та Підприємством відносини будуються на засадах співробітництва в частині використання торгової марки та логотипу задля представлення команди у Чемпіонаті України. Дане співробітництво будується на засадах взаємного обміну інформацією, що частково носить характер авторського права, його метою не є отримання прибутку.

Прибуток від продажу квитків на домашні матчі не входить до програми співробітництва між Підприємством і приватною фірмою БК «Дніпро», на даний момент є комерційною таємницею останнього як єдиного і повноцінного власника торгової марки та логотипу команди.

Директор департаменту



К. А. Сушко

Осипов Олександр Ігорович 749 69 80
Сабарня Вероніка Григорівна 749 67 66

